

# KEVEVÁRA

## TÁRSADALMI HETILAP.

Megjelenik minden vasárnap.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

(Helyben egész évr. 9 kor. 60 f., fél évre 4 kor. 80 f., negyed évre 2 kor. 40 f.)  
 Vidékre - - - 10 korona. - - - 5 ko. oná, - - - 2 kor. 50 f.  
 — Egyes szám ára: 20 fillé. —

JAKABFY ERNŐ DR.

Felelős szerkesztő:

Kiadóhivatal, hová az előfizetések és hirdetések is küldendők:  
 Oberläuter Róbertné könyvnyomdája, Kevevára.

A lap szellemi részét illető közlemények „KEVEVÁRA” szerkesztőségére intézendők.

### A kraszniki ünnep.

Hála Isten, volt már szebb és nagyobb diadalunk is a kraszniki első győzelemnél, sőt megvívtuk azóta diadalmasan a világtörténelem leg nagyobb csatáját is, mégis a szívünknek első diadalmas fellángolása, diadal érzet bódító öröme, felemelő büszke öntudata az első kraszniki diadal nyomán szabadult fel lelkünkben.

Ha nem a mindent magával ragadó lelkesedés sodort volna el minket, ha akadt volna nyugodt filozofus megfigyelő, érdekes tanulmányokat tehetett volna a különféle lelki emócióknak az arcokon, hangban és mozdulatokban való megnyilatkozásánál.

Tudtuk már, értesültünk róla, de hivatalosan nem volt még megerősítve az örömhír, mikor végre szombat reggel hivatalos megerősítést is nyert. Ekkor szabadultak fel a lelkek és ekkor adta át magát minden szív az öröm, a dicsőség feltétlen és zavartalan élvezésének.

Jól megfogalmazott napi parancs-

csal dobszó mellett jártak be a hírívők utcáinkat és ragyogó szemmel érces hangon hirdették ki minden sarkon, magyar, német, szeb és román nyelven a győzelmet, annak részleteit, jelentőségét, ünneplésre hívva fel a közönséget.

A kikiáltókat óriási tömeg kísérte nyomon, mely sarokról, sarokra növekedett. Mert nem elégették meg egyszer hallani négy nyelven, hanem újra és újra akarták végig élvezni a dicsőség szavait.

Érdeemes is volt különben, mert minden kihirdetésekor és minden nyelven való elmondás alkalmával ujak és ujak ajkáról tört ki a lelkes rivalgás, mihez a régiek is újlag csatlakoztak.

Maga a kihirdetés is diadalmenet volt már, mihez katonáink is csatlakoztak mindenütt, és mindenütt, és minden kaszárnnyában, minden, katonai szálláson, sőt az utcán sorakozó katonaság előtt is napiparancsban hirdették ki a nagy eseményt és a lelkesedés fékezhetetlenül hömpölygött át mindeneken.

Zászlódiszt igyekezett öltetni minden, sok felé szövetségi zászlókat, sőt kombinált osztrák - magyar zászlókat is igyekeztek gyártani díszül. A katolikus templomra, a román templomra felhúzták a nemzeti trikókat.

Hullámzott a lelkes közönség az utcákon és estére nem találtunk egyetlen ablakot sem, melyben az örömtüzei gyertyafényben ki ne tűndököltek volna.

Azonban ezzel sem elégedtek meg és összeszedve izlést, díszet, virágot, szallagot, képet, lámpiókat, vázákat, egymást igyekeztek felülmúlni tehetősebb polgártársaink kiviláglított ablakaiknak mentül fényesebbé és minnél ünnepélyesebbé tételében.

Este 8 órakor lámpiónos menet indult meg felséges királyunk képével a tűzoltóság kíséretében, mihez összes zenekaraink és nagy számú lelkes közönség csatlakozott, sűrűn tarkítva honvéd katonáink által vitt nemzetiszínű zászlóktól. Egyik hercules - természetű debreceni honvédünk

### TÁRCA.

— \*\* —

#### János úr!

János úr minderre csak annyit mondott, hogy szó nélkül lefordult a székről, és a sürgősen előhívott orvos amolyan gutatítés felét konstatált. Tény az, hogy mikor felgyógyult, letett házassági szándékáról és ekkor jutott először eszébe egyetlen unokaöccse Duci.

Le kell hozni a gyereket, ha török, ha szakad. Fiatal még s ennek következtében elég bolond ahhoz, hogy beleszerezzen hatálosan a Veresné kis fruskájába és a végén hát te. mészatesen elvegye. De hátha nem fognak egymásnak tetszeni? Eh dehogyan nem! Majd csak addig beszél ő, egyiknek és másiknak is, míg látatlanba bele szerettek egymásba.

— Ha, ha, ha, micsoda nagyszerű dolog lesz, mikor a lakodalmonkor oda áll majd a nászasszony elé, aki már talán el is feledkezett a fogadásról és majd így szól hozzá:

— Nos kom'asszony vagy sógor asszony, — nem is tudom, hogy melyik a kettő közül. — itt vagyok ám! Ugye hogy

megnyertem a fogadást? Mondtam ugye, hogy azért is rokonok leszünk!..

... „És íme, mind ezt egy asszonyi csókért“

... Egy szép asszony esőkjáért!

— Miután János úr a kellő előkészületeket megtette, immár alkalmasnak találta az időt, arra hogy a fiatalok találkozzanak és végre megismerjék egymást.

Aztán csak csipd ki magad unokaöcsem — mondta Ducinak, — mert tudják hogy pesti ember vagy és azoktól elvárják, hogy fessek legyenek.

Ezt ugyan felesleges is volt mondaní, mert Duci enélkül is megeselekedte volna, hiszen pesti ember létére már a vérében volt.

Elindultak Veresék felé:

— Nyisd ki jól a szemed, meg az eszed is, hogy megjegyezd az utat, mert nem foglak én mindig kísérgetni, mondá János úr. Többet azután az egész úton egy árva szót sem szóltak. Duci izgatottan lépdelt János úr mellett. Csinos kis falusi ház kapuja előtt álltak meg.

— Itt volnánk. Belülről kutya ugatás és a kaput nyitó cselédnek csoszogása hallatszott.

— Kezüket csókolom, — üdvözölte a cseléd leány János urat és Ducit — a tekintetes úr már várja az urakat, tessenek csak besétálni.

A polgáriás bütorzatú szalonban történt a bemutatkozás. Duci, a neve helyett csak érthetetlen szavakat mormogott, ami azonban legkevésbé sem volt baj, mert ép oly jól tudták Veresék, hogy ő a Duci mint, ahogyan ő is tudta, hogy ezek meg Veresék. Az a szőke hajú leány pedig Klári.

A társalgás nehezen indult meg, csak úgy döcögösen. Hosszú szüneteket tartottak. Nem találtak témát. Már a helyzet valóban kétségbeesítő volt, midőn Veresnek mentő ötlete támadt.

— János! Nem volna kedved leülni egy kicsit tarakozni. Ez ép oly kérdés volt, mintha éhes embertől azt kérdeznék hogy nem volna-e kedve ebédhez ülni.

Nagyott csapott tenyerével a térdére János úr, meglegedése jeléül.

— Hol az a kártya? kérdezte — De hamar ide velem!

— Harmadiknak a kedves ücséd is leülhetne — szóló Veres.

Folyt. köv.

egy több öles hosszú zászlórúdon egy szintén több öl hosszúságú, óriási nemzetiszínű lobogót lengetett meg fáradhatatlanul a menet élén.

A menet először helyőrségi kaszárnyánkban vonult, hol zeneszó mellett lelkes óvációban részesítette a tisztikart, majd onnan főuteánkon végig vonul változtatott zeneszóval Fábry Géza főszolgabíránk háza tája előtt egyhanglag kitért a lelkes köz-óhaj, hogy halljuk a főszolgabíró.

Ki közóhajnak engedve, a főszolgabírói lak lépcsős terraszáról rögtönzött hatalmas beszédben öntötte szavakba a tomboló lelkesedést és méltatta a egyszerű eseményeket, magával ragadva mindenkit.

Hátrap úgy a r. kath. mint a szerb és román templomokban ünnepléses hálaadó istentisztelet volt.

### Háborúba vonult katonák ügyes bajos dolgainak elintézésére alakult bizottság

működését Keveváran megkezdette azon feladattal, hogy a hirtelen bevonult katonáink gazdasági és családi ügyeiket kellő képpen el nem intézhetvén, érdekeik csorbát ne szenvedjenek és ezen gondoktól is megszabadulva küzdjenek a házáért. Viszont tudják és érzéik azt, hogy a haza gondos figyelme ezen idő alatt is minden tekintetben velük van.

A bizottság megalakítása kormánybiztosi intézkedésre történt és tevékenysége kiterjed minden irányban.

Összeállítása szerint, abban gazdasági, jogi, egyházi és vallási.

### Ha elmentek...

Kiss Irén.

Ha elmentek jöjjetek vissza újra,  
Dicsőséget hozzatok a hazára.  
Lelkesítsen az az érzés titeket,  
Hogy lélekben ott vagyunk mi veletek.

Duna habja azt susogja tinéktek:  
Nincsen annyi szép csillaga az égnek,  
Mint akányszor száll imánk a magasba,  
Ahhoz kinek ég s föld felett hatalma.

Gyöngye karunk nem bírja el a fegy-  
[vert:  
Ámde adunk szívetekre egy vértet:  
Szeretettünk, mely igaz és egységes,  
Gyilkos golyó nem lesz azon győzel-  
[mes.

Ha kigyúl a csatatéje az égen,  
Túl a Dunán és itt a Dunán innen,  
Mint szírvány összeköti az eget,  
Egy szép érzés: ez a hazaszeretet.

Isten áldjon! Isten ovjon titeket!  
Szervezetek fényes, dicső győzelmet.  
Hozzon vissza egytől-egyig titeket  
Ami könnyünk gyógyítsa meg sebe-  
[teteit.

Benyújtotta és jóváhagyta S.almáry p. isk. tanár.

tanügyi, pénzügyi, technikai, kereskedelmi és ipari szakemberek vannak, kik mindezen irányban szakszerűen és lelkiismeretesen járnak el. A távolban küzdő katonáink ezen bizottsághoz, mint ügyeikben illetékes fórumhoz bizalommal és nyugodtan fordulhatnak.

A bizottság elnöke Dr. Jakabfy Ernő, szakok szerinti tagjai pedig Geiger Antal r. k. Knezsevics János Saberka Izidor g. k. lelkészek, — Reichel Frigyes dr. vezető írásbíró, Dr. Lekics Illés Dr. Knezsevics Szilárd orvos, Csermák Vilmos mérnök ig. Wenner Miklós áll. elemi isk. ig. Leopold József ipartestületi elnök, Petry Zsigmond kincstári ispán, Kokora Illés, Jovánov Áron és Krikl Lőrinc, mint községünk kiváló gazdasági érdekeink istapolására kitűnő szolgálatokra vannak hivatva.

Kétségtelen, hogy első sorban gazdasági ügyek rendben tartása lesz leglényegesebb feladata a bizottságnak.

### HIREK.

— Kevevára zászlódíszje bizony szegényesen fest és sokan vannak, kik a jelenlegi történelmi időkben idegen toliakkal voltak kénytelenek ékeskedni a kraszniki győzelem alkalmából rendezett, más különben igazán lélekemelő ünnepély alkalmából.

Még szomorúbb látvány az, hogy a zászlódíszből még kikölesönzés után sem jutott elegendő és sajnos még fő utvonalaikon is sivar kopárságban szegénykezni volt kénytelen sok épületünk.

Nem vagyunk ma egyedül, fontos és nagyforgalmú hadihely jelenleg Kevevára, sokak tekintete néz körül érdeklődéssel téjékunkon.

Nem mellőzhetjük ezért a külsőségeket sem, annál kevésbbé, mert külsőségeink egyúttal fekmérői azon lelkesedésnek is, mely jelenlegi dicsőséges harcainkunk képezi alap elemét.

Ezen lelkesedés kifejezése minden polgárunknak kötelessége külsőleg is és méltán kívánjuk meg minden ház tulajdonosától, hogy legyen egy zászlója, mellyel házát feldiszi és legyen egy kisebb lobogója, mellyel a háza előtti villany vezeték oszlopára tűz ki.

Ezen utóbbi zászlók úgy szépek ha egy méterre készülnek és egyforma magasan vannak megérősítve. Legalkalmasabb volna e célra az egy méter hosszú és 60 cm. széles trikolo, melyet két és 1/2 méternyi magasságban kötünk a ház előtti oszlopra.

Könnyen tehet mindenki eleget ezen erkölcsi kötelességének, mert ha a háromszínű szívetet kicsi pénz áldozattal megszerezte, a lobogót házilag is elkészítheti.

Ha a kevevárai szépművészeti egyesületnek van létjogosultsága, úgy ennél actualisabb szebb és méltóbb feladat nem létezik számára.

Ne találjanak többé világtörténelmi ünnepeink készületlenül, ne forduljon és

ne fordulhasson elő az eset, hogy olyik hivatal épületét is kölcsönként zászlóval kellett ékesíteni.

— **Katonáink** elhalmoznak figyelemességükkel és nem győzzük dicsérni leleményességüket, mellyel közönségünket kedvesen meglepni törekednek, jelenlegi nagy dolguk közepette is.

Házi zászlóaljunktak jelenleg a hadi állapotra való tekintettel meg nem nevezhető két régóta szimpatikus tisztje, — a Platz komando vezetői, kiknek hivatalos eljárásaikban is oly sok előzékenységet élvezi közönségünk azzal a kedves ötlettel lepte meg közönségünket, hogy egy pontos térképet feszített fel a kaszinó asztalára, melyen katonai pontossággal általuk kezelt gömböstit zászlókkal tűzik ki a küzdő hadseregek mindenkor hadállásait, és minden beérkező és a nyilvánosságának is átadható távirati hadi értesítést a legközelebb berobogó automobiljakkal jegyzékben mellélik a térképhez.

A legjobb időben kedveskedtek vele, éppen akkor, mikor a lemergi nagy tusáé. szorongott lelkünk, és elértük azt, hogy mi itt az országhatáron hamarabb értesülünk a pontos és megbízható hadállási hírekről, mint ahogy azok a fővárosi lapokban napvilágot láttak.

Fogadják hazafias hálás köszönetünk.

— **Liba hőstett.** Az elemi iskolai könyvektől Brémig, sőt még azon is messze túl haladón az összes világtörténelmek zengik a kapitóliumi libák dicsőségét, mellyel megmentették Rómát.

Pedig hát mit tettek ezek a libák, — gágogtak, sőt minden kétséget kizárólag üjdedükben és félelmükben gágogtak. — Aktív részi bizony nem vettek és hősi tettet sem követtek el.

Nem úgy a mi libáink, akik az évezredek óta szunnyadó liba dicsőségét a világ legnagyobb háborújának színvonalára emelték közvetlenül véve részt a harcban.

Igen bizony, ne tessék sem csodálkozni, sem kételkedni, — megessét és kérünk új fejezetet a liba történelemben. Igen aktive-, az ősi idők óta begyakorolt csatarendben, vítéj genzn-marsban, az öreg gúnár böles és tapasztalt vezérlete mellett vonultak fel egyenesen az orvul elhelyezett robbantó aknáknak.

Addig attakirozták, míg sikerült az aknákat felrobbantaniok, és valamennyien hősi halált haltak.

Aki pedig ezek után is kétségbe vonná a libák hősi voltát, — ám lássuk, csinálja utánunk.

Ajánlom alkalmi és alkalmatlan póétáinknak, zengjenek hősi dalt e hősi dicsőségről.

— **Nemzetiségi ifjúságunknak** a magyar nyelven való jó és olesó kiképzése érdekében az újszentesi állami elemi iskola gondnoksága tisztelettel tudatja, hogy állami elemi iskolai internátusba a magyar nyelvet elsajátítani óhajtó gyermekek a jövő tanévre szept. 10-ig vétetnek fel, ahol a jelentkező tanulókat teljes ellátást (koszt, lakás, fűtés, mosás, fürdés, takarítás, világitás) nyerne a következő feltételek mellett:

15 gyermek fizet havonként előre  
24 — 24 koronát  
20 gyermek fizet havonként előre  
20 — 20 koronát  
10 gyermek fizet havonként előre  
16 — 16 koronát.

Az ellátási díjon kívül kivétel nélkül

fizet egy-egy gyermek a butorok használata és felszerelés fejében az iskolai évre 6 — 6 koronát és orvosi díj 2 — 2 koronát. Ezért nyer a gyermek ingyen gyógykezelést, a gyógyszer azonban a szülő fizeti. Béiratási díj 50 fillér. Összesen 8 kor. 50 fillér. Minthogy pedig a magyar nyelv sikeres elsajátítása a főcélunk, azért minden idegenajkú növendékünk a rendes tan órákon kívül még külön 1 — 1 órai maganyelvűi oktatásban részesül, melyért havonként külön 2 kor. fizetendő.

Tartozik minden az internátusba felvett gyermek a következő szükségesséket magával hozni: 1 darab párna, 1 takaró (2 — 2 héjjal), 2 lepedő, 1 szalmazsák (szalmát itt lehet beszerezni), 1 ágyszerítő, 2 törölköző, fésű, ruha- és cipőkefék, szappan, legalább 4 inget, 4 lábra valót, 6 zsebkendőt, 2 felső ruhát, 2 pár cipőt, csizmát vagy papucsot, ezek elhelyezésére és rendben tartására 1 egyszerű kis faládát, melynek hossza 80 cm. szélessége 55 — 60 cm., külső magassága 30 cm. Ezen faládának készítése kötelező, más ládát el nem fogadunk, ha a gyermek bent lakó lesz.

A felvételre lehet jelentkezni személyesen vagy kérvényileg azonnal. Minden jelentkező tartozik bélyegtelen kérvényéhez csatolni iskolai bizonyítványát, oltási bizonyítványát és esetleg szegénységi bizonyítványát. A kérvények az állami iskolai igazgatóságához küldendők be. Az internátusba fel nem vett gyermekek szabad egyezség mellett tisztességes, jó családoknál helyezhetők el. A beiratások szeptember hó 1-től 10-ig tartanak.

amikor az évi 8 korona 50 fill. felvételi díj, valamint az első havi koszt- és különóradij is — lefizetendő. Pénzek kizárólag az iskolai igazgatóságához küldendők. Minden felvett gyermek beiratáskor olvasás és számtanból vizsgálatnak vettetik alá, s ennek eredményéhez képest osztatik be az egyes osztályokba. Minden szülő a beiratásnál tartozik egy kötelező nyilatkozatot aláírni, mely szerint gyermekét egész tanévben itt hagyja s csakis a karácsonyi és húsvéti szünetekre viheti haza. Esetleges bővebb felvilágosítással szolgál az iskolai igazgatóság. Jelen feltételek, tekintettel a nagy drágaságra, csupán egy évre szólnak.

**A Magyar Vörös Kereszt Tudósító Irodája**, később közhírré teendő napon Budapesten, IV. Váci utca 38 sz. alatt a Tiszti Casinó helyiségeiben fogja működését megkezdeni. Az iroda célja az, hogy a háboruban megbetegedett és megsebesült katonák tartozkodási helyéről, betegségtük vagy megsebesülésük minőségéről illetőleg lakásukról vagy eltűnésükről a tudakozó közönségnek díjmentesen értesítést adjon. E célra a m. kir. posta válaszos levelező lapokat bocsát ki, amelyek bármely postahivatalnál valamint a bélyegárusítóknál 5 fillérért kaphatók. A levelező lapoknak ez a része amelyen a „A magyar vörös kereszt tudósító irodája“ címén a tudakozás történik, 5 filléres póstabélyeggel van ellátva, az iroda által adandó válaszlapon azonban díjmentes! Az érdeklődők eenfelül levélbeli és távirati uton is tudakozódhatnak, szóbelileg vagy személyesen tudakozódni nem lehet! Ugy a levélbeli mint távirati tudakozódás

alkalmával fel kell említeni az illető katonára elő és utónevét, csapatát, számadát, osztályát, tüzegét, stb. és rendi fokozatát! Távirati értesítést az iroda csak abban az esetben ad, ha a tudakozó fél tizenhét szavas távirati válasz és úrlap összesen 1 kor. 10 fill.-nyi díját megfizette és kérdése az előt emondottaknak megfelelően van feltéve. Az iroda ezen felül a halálozást tartalmazó veszteségi lajstromokat közszemlére fogja kitenni.

## Steckenperd- liliomtejszappan

Bergmann & Co. cégtől Tetschen a/Elbe

egyre nagyobb kedveltségnek és elterjedtségnek örvendő szappan, amely való elismert hatásánál fogva s a bőr — és szépség gondozásában való föltűnő hatatlanságáért. **Ezernyi elismerőlevél!** Sok legnagyobb kitüntetés! Bevásárlásnál óvatosság! Ügyeljen nyomtatékosan a Steckenperd védőjegyre és a cég helyes nevére! Darabja 80 fillérért kapható gyógyszerárakban, drogériákban, illatszertüzletekben stb.

Hasonlóképpen kitűnő Bergmann Manera liliomkrémje (70 fillér egy tubus) kitűnő szer női kezek gondozására.

## Urasági lakás

uj házban, négy szoba mellékhelyiségekkel, butorral vagy annélkül, azonnal bérbe adó. — Bővebbet a kiadóhivatalban.

# Az Est, A Nap,

# Pesti Hirlap, Az Ujság,

## Neues Pester Journal, kaphatók

## az Oberläuter-féle könyvkereskedésben.

## Ha szellemileg vagy testileg

fáradt, úgy vegyen estenkint egy  
Ciwucco Nemesfenyő fürdőt,  
mely 40 százalék természetes fenyőt  
tartalmaz. 1 csomag ára: 30 fillér

Hasonlónak vagy ugyanolyannak  
ajánlott készítményt ne fogadjon el,  
hanem kérje a

Ciwucco Chemische Industrie Berlin

:- készítményét. :-

Kapható drogeriákban, gyógyszerár-  
kapban, ahol nem kapható oda küldi

**PETROVICS MIKLÓS** drogeria Budapest  
IV. Bécsi utca 2.  
ahol kapható a valódi amerikai

Petrol-Balzsam üvegenként 3 kor.

Képviseelő: **HOLCZER** Emil, Zoltán Budapest, VIII.

## ! Tűzifa !

Saját termelés, kitűnő minőségű, ol-  
cson kapható készpénzfizetés ellenében  
**Lichtenstein** Dezső pályaudvar melletti  
fatelepen, és pedig:

I. oszt. bükkhasábia ölenként . 38 kor.

I. és II. o. „ „ keverve 36 „

II. oszt. „ „ . 32 „

I. „ tölgydorongfa prima . . 37 „

II. „ „ . . . 32 „

Gyertyán és bükkdorong keverve 34 „

Ugyanez selejtes minőségű . . 30 „

Ugyanott elsőrendű porosz és anina  
darabos és koezka szén, valamint bel- és  
külföldi koksz nagyban és kicsinyben igen  
mérsékelt áron szerezhető be.

Vaggonrakomány vásárlásnál meg-  
felelő árengedmény nyújtatik.

## Kitűnő házi koszt!

A legjobb koszt a házi koszt. Aki  
ilyent szeret, térjen a **Brock**-féle  
vendéglőbe, mert — jutányos ár mel-  
lett — ott kaphatni ilyenit !!

A fűteában egy

## ház eladó

Bővebbet Schenzinger Károlynál 693 hsz.

## „DIANA” higienikus

ember meggyőződhetett arról, hogy ez az egyedüli pormentesítő, mely megvédi egészségünket mindennemű bacillusoktól, áruinkat és butorainkat a portól — „DIANA” seprűanyagtól a padló sem piszkos, sem zsiros nem lesz, ellenkezőleg minden padló eredeti uj színét kapja. — Vigyázzunk a „DIANA” névre mert minden más - silány utánzat. :- :- Kapható a helybeli elárusítónál:



**Embacher Viktor cégnél.**



Nyomatott az Oberläuter-féle könyvnyomtatásban, Kevevárán.

Van szerencsém a nagyérdemű  
közönségnek szíves tudomására adni,  
hogy cégem képviseletével **Mártony**  
**Franciska** úrnőt a „Bazár“ házban  
megbízam, ahol mindennemű

## férfi, női és gyermek ruhák

továbbá **foltdiszek, függönyök,**  
**ágy-és asztal terítőik, kézimun-**  
**kák, hór kabát, keztyű, bál**  
**cipők** stb. vegytisztításra és festésre  
elfogadtnak. — Szíves megbízást  
kérve vagyok

kiváló tisztelettel

**BAUER JAKAB**

vegytisztító műfésztő, Pancsova.

## Kemény tűzifa!

1 oszt. bükk 40 k. 2 oszt. bükk 36  
k. Dorongfa 32 korona. Kapható:  
Skarday Károlynál, Vasuti utca saját  
— ház. —

## Az Est

a lejobb magyar napilap.

### Hirei frissek és igazak!

Közgazdasági rovata a gazdasági élet  
minden mozzanatáról számot ad sport-  
rovata a sport minden ágának ese-  
ményeiről hűen beszámol.

### A bel- és külföld napese-

### ményeit

a legmegbízhatóbb tudósítók távirati  
és telefonjelentései alapján laghamar-  
abb közli.

Az Est

megjelenik a fővárosban déli 1-kor és  
kapható délután az **Oberläuter**-  
féle könyvkereskedésben, Kevevárán.

Ára 6 fillér.

### Olcsó könyvek!

az **Athenaeum** könyvtárból  
az **Oberläuter**-féle könyvkereskedésben  
kaphatók Kevevára.

## Ha hull a haja,

használja a Ciwucco Chemische Industrie  
Berlin cég készítményét: „Pixobin“  
folyékony tiszta kátrány szappanat és  
CIWUCO orosz tea hajvizét.

Garantált elsőrendű, hajjapoló és haj-  
növesztő készítmények. Korpaképződés  
ellen ajánlatos a „Pixobin“ kátrány  
schampoon 1 csomag 30 fillér, valamint  
a CIWUCO kamilla schampoon 1 cso-  
mag 30 fillér. Kapható drogeriákban,  
gyógyszertárakban, ahol nem kapható  
oda küldi **PETROVICS MIKLÓS**  
drogeria Budapest, IV. Bécsi utca 2.

:- Ahol kapható a valódi amerikai :-  
Petrol-Balzsam üvegenként 3 kor.

Képv. **Holczer** Emil, Zoltán Bpest VII.

## Wenner Miklós

isk. igazgatónál

## jó homoki

## asztali

## borok

eladók.



### Könyvkötői műhelyemben

mindenféle e szakmába  
vágó munkálatok a leg-  
nagyobb szakértelem-  
mel elkészíttetnek.

**Oberläuter Róbertné**

### Mindennap

a **Csika Paja** vendéglőben  
**csebapcsicsz** és **ráznicsz**  
kapható.

## Hirdetéseket

elvállal a **Kiadóhivatal.**